



ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΜΕΤΡΟ Α.Ε.

Προς την
Κ/Ξ «ΑΒΑΞ Α.Ε. – GHELLA SpA – ALSTOM TRANSPORT S.A.»
Αμαρουσίου – Χαλανδρίου 16
151 25 Μαρούσι

Υπόψη: **κου Ν. Στυριδωνάκου**

Αρ. Πρωτ.: **CON-005/21-AM-02193**

29 Ιανουαρίου 2025

Θέμα: Σύμβαση Έργου CON-005/21
«Γραμμή 4 – Τμήμα Α', "Άλσος Βεΐκου – Γουδή"»
Σήραγγα Υπερ-Τριπλής Τροχιάς Επιστάθμου ΓΝΑ – Μη τήρηση της
εγκεκριμένης Μελέτης Εφαρμογής.

Σχετ.: 1. CON-00521-AGA-02655/23.12.2024 (CCN-701472)
2. Εγγραφή επί του Ημερολογίου του Έργου στην θέση του θέματος στις
02.01.2025

Σε συνέχεια της ανωτέρω εγγραφής μας στο ημερολόγιο του Έργου, σας επισημαίνουμε ότι η διάνοιξη της σήραγγας με συμβατικά μέσα στην εν θέματι θέση του Έργου, εκτελείται χωρίς να τηρείται η εγκεκριμένη μελέτη εφαρμογής, ενέργεια η οποία δεν είναι αποδεκτή από την ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΜΕΤΡΟ Α.Ε., καθόσον αντίκειται στις υποχρεώσεις σας σύμφωνα με τη σύμβαση και το Νόμο.

Σε ότι αφορά την (καθυστερημένη ως προς την εκτέλεση των εργασιών) υποβολή αιτήματος επί τόπου αλλαγής (Field Change), Σχετικό (1), σας γνωρίζουμε ότι δεν γίνεται αποδεκτή διότι δεν έχει εφαρμογή στην παρούσα περίπτωση σύμφωνα με την σύμβαση.

Κατόπιν αυτών εντέλλεσθε όπως:

- Διασφαλίσετε τα ήδη διανοιχθέντα μήκη σήραγγων στην συγκεκριμένη θέση του Έργου έναντι παντός κινδύνου και ενημερώσετε σχετικά με τις ενέργειές σας την ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΜΕΤΡΟ Α.Ε. ,
- Αναθεωρήσετε την ακολουθούμενη σήμερα αλληλουχία των εργασιών διάνοιξης της Σήραγγας Υπερ-Τριπλής Τροχιάς Επιστάθμου ΓΝΑ, προσαρμόζοντάς την με τις βασικές αρχές σχεδιασμού της εγκεκριμένης μελέτης,
- Εκδώσετε εντός της ημέρας, Αναφορά μη Συμμόρφωσης (NCR), σύμφωνα με τα προβλεπόμενα της σύμβασης (Γενικές Προδιαγραφές Τόμος Ι, GS0200, Άρθρο 4.6), όπως σας έχει ήδη ζητηθεί από τις 02.01.2025 με την εγγραφή μας στο ημερολόγιο του Έργου, Σχετικό (2),
- Παρακολουθήσετε τις καθιζήσεις, τις μετακινήσεις, τις συγκλίσεις, την υδροφορία κλπ. του συνόλου των διανοιχθέντων μέτρων της Σήραγγας Υπερ-Τριπλής Τροχιάς Επιστάθμου ΓΝΑ και την ανάρτησή τους στην βάση των δεδομένων σε ημερήσια βάση.

Επισημαίνεται ότι η Κοινοπραξία σας φέρει ακέραια και αποκλειστική ευθύνη, για τις όποιες συνέπειες ανακύψουν από την μη τήρηση της εγκεκριμένης μελέτης κατά την εκτέλεση των εργασιών διάνοιξης σήραγγας στην συγκεκριμένη θέση του Έργου, συμπεριλαμβανομένων των θεμάτων ασφάλειας, των οικονομικών και των χρονικών επιπτώσεων του Έργου.

Με εκτίμηση,

Θεόδωρος Μπαντής
Διευθυντής της Διευθύνουσας Υπηρεσίας

Σε απάντηση του: —
Χρειάζεται γραπτή απάντηση: Άμεση συμμόρφωση
Μέχρι την: —